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PARKS AND RECREATION SURVEY 
PARTICIPATION

Estimated 1,312 Working Adults

170 Survey Responses

12.96% Participation 
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PARKS AND RECREATION SURVEY RESPONSES CONDITIONS AND PARKING
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PARKS AND RECREATION SURVEY
PREFERRED COMMUNICATION 
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COMMUNICATING WITH 

RESIDENTS

Are Citizens Well-Informed About
Parks & Rec Facilities & Events

Would You Find It Convenient &
Useful if Council Meetings Were
Live-Streamed & On Demand
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SURVEY FOR PARKS AND

RECREATION

WHAT ARE GREATEST NEEDS 

THAT ARE NOT BEING 

ADEQUATELY SUPPORTED BY 

EXISTING PARKS, TRAILS, 

FACILITIES


